



全市教育信息化工作现场会召开



↑许衡中学无人机社团学生为大家演示飞行技术。
→环南一小教师申冬冬为大家演示纸笔互动英语课堂

韩璐 摄

本报讯(记者许伟涛)7月27日,我市召开教育信息化工作现场会,观摩交流经验,研究分析我市教育信息化面临的新形势,安排部署下步重点工作。

作用,推进教育信息化是推进教育发展的必然趋势,各级各学校要抢抓机遇、乘势而上,推动教育信息化再上新台阶,为焦作教育现代化提供有力支撑。

“互联网+教育”专项督导并通报结果。会议要求,下一步,我要抓好硬件设施提升,制订出我市的整体方案,精准做好资金测算,安排好各县(市、区)和市直学校更换的具体任务和时间节点,各县(市、区)要根据市里的统一安排,制订好自己的工作方案,按时间节点抓好落实。

接县、校节点终端,构建互联互通、多级分布、协同服务的基础教育资源共享服务体系,实现资源统一调配、门户统一呈现、服务统一输出。抓好优质资源建设,逐步建立一个完整的学科和管理示范课程体系,并传输到资源平台上,让更多的教师和学生共享。

市教育局开展八一慰问活动

本报讯(记者许伟涛)为营造“军爱民、民拥军,军民鱼水一家亲”的良好社会氛围,7月29日上午,市教育局二级调研员白战海、四级调研员王泉坤带队,分别到武警部队焦作支队、焦作市消防救援支队,看望慰问武警官兵和消防指战员。

学习职教法 感悟新变化 我市举行中等职业学校主题演讲比赛

本报讯(记者赵改玲)7月28日上午,市教育局举行全市中等职业学校“学习职教法 感悟新变化”主题演讲比赛,来自全市各职业学校的18名教师参加比赛。

校园动态

焦作一中举行2022级高一新生军训

本报讯(记者许伟涛)近日,焦作一中2022级高一新生军训动员大会在远翔学校举行。动员大会上,焦作一中有关负责人表示,开展军训国防教育,是实施素质教育的必修课,让同学们体验军营生活,经受艰苦磨练,经历人民军队“一切行动听指挥”组织纪律性教育,是为了给同学们高中三年的学习生活,乃至整个人生的发展打下坚实的基础。

教改论坛

练硬翅膀才能飞翔

□许伟涛

童年的暑假,是每个人回忆中的光。转眼暑假已过半,在这个比较特殊的暑假,孩子又过了一个怎样的假期?是在图书馆读了几本好书,还是到广阔田野去欣赏自然的馈赠;是与父母一起享受亲子时光、练就了一身家务劳动的本领;还是抓住这难得的时光,养成终身受益的好习惯……

市教育局召开精神文明建设工作会议

本报讯(记者许伟涛)7月28日下午,市教育局召开精神文明建设工作会议。市教育局领导班子成员及机关干部、局机关、二级机构副科级以上干部参加会议。



会议现场。(市教育局提供)

策性福利,高标准完成今年创建工作各项任务;要进一步把握重点,各科室要凝心聚力,拉高标杆,在保障发展落实中心工作中,加强日常管理中持续深化创建活动,以更实的举措推进文明创建工作提质增效;要进一步落实责任,确保事事有人抓、件件有着落、项项争一流;要团结协作、再接再厉,心往一处想、劲往一处使,以更加积极主动的姿态参与到精神文明创建工作中,高标准高质量完成各项工作任务,不断巩固、深化、提升局机关文明创建成果,以实际行动迎接党的二十大胜利召开。

北京大学河南暑期学堂结营仪式举行

本报讯(记者赵改玲)燕园情,千千结。7月30日,北京大学河南暑期学堂结营仪式在焦作一中举行。对于300多名学员来说,燕园从此成为根植心底的向往,来年燕园见成为共同的约定。



郑州外国语中学学生王雪莱和翟崑教授合影。本报记者 赵改玲 摄

郑州外国语中学、信阳一中、洛阳一高、焦作一中等,他们才华横溢、青春飞扬,目前最大的目标是能考上北大,圆梦燕园。大家还记得2019年在中央电视台《中国诗词大会》上,连续4期守擂成功的洛阳诗词少女邓雅文吗?她也入选了这期北京大学河南暑期学堂。她说,这次在焦作举行的北京大学河南暑期学堂,拉近了自己和北大的距离,也让她接下来的高三学习有了更加明确的奋斗目标。

我市义务教育阶段学校8月8日开始报名

本报讯(记者赵改玲)应届毕业生。报名时,我市常住户口招生对象需要提供户口簿、房产证(不动产权证书);进城务工人员子女需要提供原籍户口簿、居住证、务工证明(劳动合同、个体工商户营业执照、税务登记证等)。其中,居住证需要提前向居住地所在公安部门申请办理。房产与户口地址须一致,且均在义务教育学校划片范围内,可就读片区内公办学校。户主及房产所有人须为学生父母或祖父母、外祖父母。未交付的房产、不具备基本生活居住条件的房产不能作为学生入学依据。

扫一扫 关注我们 焦作教育 微信公众号